

## РЕЦЕНЗИЯ

на образовательную программу среднего профессионального образования – программу подготовки специалистов среднего звена по специальности 54.01.02 «Ювелир», реализуемую в Университетском колледже МГРИ имени Е.А. Козловского

Образовательная программа среднего профессионального образования разработана на основе требований Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 54.01.02 «Ювелир», утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2023 г. № 893.

Рассматриваемая программа составлена с учетом потребностей и инфраструктурных возможностей отрасли, научно-исследовательских и материально-технических ресурсов региона и представляет собой систему документов, разработанную исходя из актуальных требований рынка труда на основе федерального государственного образовательного стандарта по специальности (ФГОС СПО). Содержание программы направлено на развитие у обучающихся личностных качеств, а также формирование общекультурных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности 54.01.02 «Ювелир», в частности способности к интеллектуальному, культурному, нравственному, физическому и профессиональному саморазвитию и самосовершенствованию, способности понимать социальную значимость своей будущей профессии, высокой мотивации к профессиональной деятельности в области культуры, искусства и ювелирного дела, способствующей его социальной мобильности и устойчивости на рынке труда в соответствии с получаемой квалификацией.

Оценка рабочих программ учебных дисциплин и профессиональных модулей позволяет сделать вывод о достаточно высоком их качестве и достаточном уровне их методического обеспечения. Содержание дисциплин и междисциплинарных курсов, а также в целом профессиональных модулей соответствует требованиям ФГОС СПО и задачам отрасли. Фонды оценочных средств соответствуют целям и задачам и призваны обеспечить достоверную оценку конкурентоспособности уровня профессиональных компетенций, приобретаемых выпускником.

МГРИ располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов занятий, междисциплинарной и модульной подготовки, учебной практики, предусмотренных учебным планом. Материально-техническая база соответствует действующим нормам законодательства.

Таким образом, считаем, что представленная на рецензирование образовательная программа среднего профессионального образования по специальности 54.01.02 «Ювелир», реализуемая в Университетском колледже МГРИ имени Е.А. Козловского, в полной мере отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 54.01.02 «Ювелир», соответствует формированию общекультурных, общепрофессиональных, профессиональных компетенций, а также требованиям профессионального сообщества и может быть использована для осуществления образовательной деятельности в МГРИ.

Генеральный директор

/Кевченков И.Е./

